

Hand Carved Weather Resistant Cement Planter Pots For Indoor And Outdoor Decor

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C032
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD80/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China QUANGUI

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Supply Ability:



Product Specification

| • Used: | Flower/Green Plant |
|--------------------|---------------------------------------|
| • Frost Resistant: | Character |
| • Finishing: | Hand Carved |
| Sample Time: | 7days |
| Material: | Cement |
| Surface: | Scrub |
| Location: | Indoor, Outdoor, Garden, |
| Color: | Customed |
| Highlight: | Indoor Cement Planter Pots, |
| | Outdoor Cement Planter Pots, |
| | Weather Resistant Cement Planter Pots |



More Images





Product Description

Hand Carved Weather Resistant Cement Planter Pots For Indoor And Outdoor Decor

Product Description:

One of the best features of the GRC Planter Pots is that they are waterproof and fireproof, making them ideal for outdoor use. They are also incredibly durable, meaning they can withstand the elements and will last for years to come. Whether you're looking to plant flowers, herbs, or even small trees, these large planter pots will provide the perfect home for your plants.

In terms of customization, the GRC Planter Pots come in a range of colors, giving you the freedom to choose the perfect shade to match your outdoor space. And if you're looking for something truly unique, we can even customize the color to your exact specifications. Another important feature of the GRC Planter Pots is that they come with drainage holes. This ensures that your plants have the right amount of water and prevents them from becoming waterlogged.

If you're wondering about the turnaround time for these planters, you'll be pleased to know that we can provide a sample within 7 days. This means you can see the quality of the product before placing a larger order.

In summary, the GRC Planter Pots are the perfect choice for anyone looking for large planter pots that are both durable and stylish. With their unique scrub surface and range of customizable colors, they will blend in seamlessly with any outdoor decor. And with their waterproof and fireproof design, they are ideal for outdoor use and will last for years to come.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Location: Indoor, Outdoor, Garden Used: Flower/Green Plant Style: Archaic Usage: Indoor, Outdoor, Garden Surface: Scrub Material: Fiber Cement Flower Pot, Glass Reinforced Concrete Plant Containers Size: Large Pottery Pots

Technical Parameters:

| Product Attribute | Value |
|-------------------|--|
| Sample Time | 7 days |
| Location | Indoor, Outdoor, Garden |
| Used | Flower/Green Plant |
| Style | Archaic |
| Material | Cement |
| Drainage Holes | YES/NO |
| Usage | Indoor, Outdoor, Garden |
| Frost Resistant | Character |
| Brand Name | Quangui |
| Life Time | Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor |

Applications:

The arched style of these round cement planters gives them a classic and timeless look. They are perfect for adding a touch of elegance to any environment. The concrete material used to make these pots ensures that they are long-lasting and can withstand harsh weather conditions. These Fiber Cement Garden Pots are also perfect for indoor use, as the material helps keep the soil moist and the plants healthy.

QUANGUI QG-C031 Concrete Cement Flower Pots are perfect for planting all types of plants, including flowers, herbs, and succulents. They are available in different sizes, making them perfect for small or large plants. Their classic and timeless look makes them perfect for any type of decor, whether it's modern or traditional.

If you are in the landscaping, gardening or decoration industry, these cement planters are the perfect choice. They are durable and longlasting, which means you can use them for many projects. They are also available in different colors and shapes, which means you can choose the ones that best suit your needs.

The QUANGUI QG-C031 Concrete Cement Flower Pots are made in China and come with ISO certification. They are available for a minimum order quantity of 10 sets, with a price of USD 80 per set. The packaging details include a strong wooden case, which ensures

that the products are delivered safely to their destination. The delivery time is 30 days for a 40HQ container, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability of these pots is 300 sets per month.

So, if you are looking for durable, waterproof, and fireproof planters that are perfect for various occasions and scenarios, the QUANGUI QG-C031 Cement Planter Pots are the perfect choice for you. Their classic and timeless look, combined with their durability and functionality, makes them a great investment for your gardening and decoration needs.

Support and Services:

The GRC Planter Pots are made of Glass Reinforced Concrete, which is a composite material made of cement, fine aggregates, water, and admixtures. These planters are durable, lightweight, and weather-resistant, making them ideal for both indoor and outdoor use. Our technical support team is available to assist you with any product-related questions or concerns. We can provide information on the best practices for planting, maintenance, and cleaning of the planter pots to ensure their longevity and optimal performance. In addition, we offer a range of services to help you customize your planter pots according to your specific needs. We can provide custom colors, finishes, and sizes, as well as branding and logo options for commercial applications. Our team can also assist with the design and installation of large-scale projects, such as green walls and vertical gardens.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each GRC Planter Pot will be individually wrapped in bubble wrap or foam to prevent any damage during transit.

All the pots will be packed in a cardboard box with sufficient padding to avoid any movement during shipping.

The box will be sealed with high-quality tape to ensure the safety of the product inside.

Shipping:

The shipping will be done through a reliable courier service.

The expected delivery time will be mentioned on the product page. It may vary depending on the location of the customer.

A tracking number will be provided to the customer once the product is shipped so they can track the package and prepare for its delivery. For international shipping, additional charges may apply.

FAQ:

1. What is the brand name of the planter pots?

Answer: The brand name of the planter pots is QUANGUI.

2. What is the model number of the planter pots?

Answer: The model number of the planter pots is QG-C031.

3. Where are the planter pots manufactured?

Answer: The planter pots are manufactured in China.

4. What certification do the planter pots have?

Answer: The planter pots have ISO certification.

5. What is the minimum order quantity for the planter pots?

Answer: The minimum order quantity for the planter pots is 10 sets. 6. What is the price of each set of planter pots?

Answer: The price of each set of planter pots is USD80.

7. What are the packaging details for the planter pots?

Answer: The planter pots are packaged in strong wooden cases.

8. How long does it take for delivery of a 40HQ container of planter pots?

Answer: It takes 30 days for delivery of a 40HQ container of planter pots.

9. What are the payment terms for the planter pots?

Answer: The payment terms for the planter pots are 30% deposit and 70% balance.

10. What is the supply ability for the planter pots?

Answer: The supply ability for the planter pots is 300 sets per month.



